

# Referencie

## Rok 2014

Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	TESCO Poprad fáza III Železobetónový skelet Keraming a.s. Trenčín
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Logistické centrum Petrovany Železobetónový skelet LOVEKO, s.r.o. Petrovany
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Prípravovňa zmesí II - SO 6.103 Púchov Strešné dosky ZIPP Bratislava, spol. s.r.o. Bratislava
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	YURA Lednické Rovne Železobetónový skelet SESTAV s.r.o. Ilava
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Hnedý priemyselný park Krompachy Železobetónový skelet Doprastav, a.s. Bratislava
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	VVC Šarišské Michaľany Železobetónový skelet GOLDBECK Prefabeton s.r.o. Vrdy
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	CRAEMER Slovakia s.r.o. Zákrytové dosky Craemer Slovakia s.r.o., Liptovský Mikuláš
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	I/61 Trenčín-most Protihluková stena BUILDER GROUP s.r.o. Trenčín
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Projekt Hovseterveien - Nórsko Balkónové dosky Kovostroj Švábovce, s.r.o. Levoča
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Trstená most Rímsy HASTRA s.r.o. Žilina
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	BILLA Košice Železobetónový skelet ZIPP Brno, s.r.o. Brno
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	STATES PP s.r.o. Južná trieda 78, Košice Železobetónový skelet Trading Slovakia PP s.r.o. Košice
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Projekt Treschowstagate - Nórsko Balkónové dosky Kovostroj Švábovce, s.r.o. Levoča
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Čadca - obchvat Rímsy ALPINE Slovakia s.r.o.
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Most Dolný Kubín Rímsy HASTRA s.r.o.
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Oprava diaľničného mosta ev.č. D2-065 cez riaku Myjava Rímsy ALPINE Slovakia s.r.o.

Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	CAMPUS Námestovo III. Fáza Železobetónový skelet Keraming. a.s.
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	KEW Dubnica nad Váhom Železobetónový skelet Stavomontáž s.r.o.
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Lávka ponad Hron, Tekov Rímsy a filigránové dosky Stavoindustria a.s. Liptovský Mikuláš
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Prístavba haly EMT Púchov Železobetónový skelet SESTAV s.r.o.
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	D1-216 Most cez potok Ploštínka Rímsy HYDROSERVICE s.r.o. Zlaté Moravce
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Jazdiarň SOKOL Košice Železobetónový skelet Keraming s.r.o.
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	R2 Ziar nad Hronom Rímsy STRABAG s.r.o. Zvolen
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Most Zlatné Rímsy HASTRA s.r.o. Žilina
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Polyfunkčný objekt II. etapa Liptovský Mikuláš Železobetónový skelet ISO & spol.s.r.o. Liptovský Mikuláš
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Sopermarket FRESCH Gelnica Železobetónový skelet LABAŠ s.r.o. Košice
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Oporný múr Ľubochňa Rímsy HASTRA s.r.o. Žilina
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	Continental Púchov - výrobná hala Juh Železobetónový skelet ZIPP s.r.o. Bratislava
Názov stavby: Časť stavby: Objednávateľ:	I/61 Trenčín-most Protihlukové steny BUILDER GROUP s.r.o. Trnava